



Герой Российской Федерации

**РОДИОНОВ  
ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ**

**9.11.65—5.01.96**

**гвардии майор**

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование высшее. Женат.

В Чечне — начальник разведки 108-го Гвардейского парашютно-десантного полка (в/ч 61756).

Родители: Родионовы Николай Николаевич, Любовь Федоровна.

Жена — Родионова Юрате Ионовна.

Дочь — Виктория (1991 г.р.).

Сестра — Киреева Елена Николаевна (1973 г.р.).

После окончания в 1983 году средней школы № 68 г.Челябинск поступил в Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище, которое закончил в 1987 году.

С 1987 по 1989 год служил в Афганистане.

С 1989 по 1995 год проходил военную службу в воинских частях, расположенных в городах Каунас, Майкоп, Новороссийск.

Награжден медалью «За отличие в воинской службе» II степени.

С октября 1995 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований на территории Чеченской Республики.

5 января 1996 года погиб от минно-взрывной травмы, приведшей к разрушению тела.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, Указом Президента РФ № 622 от 2 мая 1996 года гвардии майору Родионову Евгению Николаевичу присвоено посмертно звание Героя Российской Федерации.

13 января 1996 года похоронен на кладбище Сухомесово г.Челябинск.

На его могиле установлен обелиск. На здании школы № 68, где учился Евгений, и в школьном музее установлены мемориальные доски. Одна из строящихся улиц г.Челябинск будет названа его именем.

Родители, сестра и дочь Родионова Е.Н. проживают в г.Челябинск, а жена Евгения Юрате — в г.Новороссийск.



В день гибели челябинцу Евгению Родионову, Герою России, было всего 30 лет. Его жизнь, по сути, только начиналась...

Умный, добрый, сильный, нежный, выносливый, мужественный — о таких парнях мечтают все девчонки. Но в жизни, увы, они встречаются так редко. А в Жене все это было. С ним было трудно, потому что в принципиальных вопросах он не уступал ни пяди. И с ним было легко: любую неловкую ситуацию, размолвку он мог обратить в

шутку. Любил дружные компании и не любил официоза. Никогда не ныл, только приговаривал: «А кому легко?»

Он был заботлив с детства и рано научился ответственности. По словам мамы, Любови Федоровны, человека редкой души, сестру Лену воспитал он. Для Лены брат всегда был авторитетом и примером.

Женя рос бойким и подвижным мальчиком, любил шумные игры и беготню. Поэтому, отправляя сына в первый класс, мама